תרגיל 1 (להגשה עד:12.4)
1) הסתכלו בציור הבא והוכיחו ש- CF,BE,AD  הם קונקורנטיים אם ורק אם AD`,BE`,CF` קונקורנטיים.
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2) יהי משולש ABC חסום במעגל. נעביר משיקים למעגל בנקודות A,B,C  כך שהמשיקים דרך נקודות B,C  נפגשים ב- A', המשיקים דרך A,C  ב- B` והמשיקים דרך A,B ב- C`.

א) ציירו ציור המתאים לתיאור הנ"ל.

ב) הוכיחו כי AA`,BB`,CC`   קונקורנטיים (רמז: ceva למשולש A`B`C`).
ג) למה חיתוכי הקווים הבאים: AC ( A`C`, AB ( A`B`, BC ( B`C`  הם קולינאריים?

ד) האם ההנחה בסעיף ג) תמיד נכונה? ז"א – מצאו את כל המקרים בהם החיתוכים הנ"ל לא קיימים (ב- R2) ונסו לנסח טענות המתאימות למקרים אלו.
3.  יהי R שדה המספרים הממשיים. תהי G = (R*,(), X = R2 – (0,0). נגדיר g*(x,y) = (gx,gy).

1) הראו שבכך הגדרנו פעולה של החבורה G = (R*,()  על הקבוצה X = R2 – (0,0).
הערה: מרחב המנה נקרא RP1.
2) יהי F שדה סופי בעל p איברים.  יהי F* = F – {0} ונגדיר 
F* ( (F2 – (0,0)) ( F2 – (0,0)
(a,(x,y)) ( (ax,ay)
הראו שבכך הגדרנו פעולה של החבורה F* על F2-(0,0).

3) נגדיר את מרחב המנה  FP1 = (F2-(0,0))/F*. כמה איברים יש בו?

4) באותו אופן ניתן להגדיר את FPn = (Fn+1-(0,…,0))/F*. כמה איברים יש בו?
4. משפט דזרג אומר ששני משולשים ABC , A'B'C' נמצאים בפרספקטיבה מנקודה אמ"מ הם נמצאים בפרספקטיבה מישר. קבעו אם המקרים הבאים יכולים להתרחש, ואם כן ציירו מקרים מתאימים הממחישים מה קורה עבור משפט דזרג:
א) יש זוג אחד (בלבד) של צלעות מקבילות  (ז"א: AB  מקביל ל- A'B').

ב) יש שני זוגות (בלבד) של צלעות מקבילות.

ג) יש 3 זוגות צלעות מקבילות.
